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ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈАТА „СИЛЈАН МИЦЕВСКИ“ ОД АВТОРИТЕ СЛАВЕ
НИКОЛОВСКИ - КАТИН И ЃОРЃИ ЛУМБУРОВСКИ

      

Животот пишува романи. Токму тако ,,романизиран” живот е на двоецот Мицевски, со се’
она што ја чини прекрасна сагата на нивните заеднички инспиративни децении под ист
кров. Идилата се родиле уште во средношколските денови. Кога заискриле емоциите, за
потоа и да пламнат и силно долго да траат, што би се рекло - љубов е тоа довека.

  

Речиси и да растеле и младувале заедно. Така некако му доаѓа кога макар само малку се
ѕирнува во заедничката долговечност, почитта со првите емотивни навеви на убавицата,
мома Виолета, и бујновитото момче Силјан.

  

Таа втора година во Средното економско училиште, а Силјан само година плус е во
гимназиските клупи. Случајното вкрстување на погледите низ битолските сокаци ќе
биде и почеток на нежната љубовна симфонија чии ноти нежно одекнуваат и денес. Таа
со вита става, пемператментна ученичка, тој стасит, личен гимназијалец кој отпрво под
око ја меркал тинејџерката. Кога веќе тешко се скротувале, а уште потешко се
контролирале емотивните турбуленции, тој почнал да станува многу понастојчив и и’ го
пресретувал патот, само за да ја допре, макар најмалку и најнежно за раката. Колку за
почеток. И доволно. Таа, сепак како видриче бегала. Се криела. Му ја заметкувала
трагата.

  

Циле скроил планови, смислил стратегии за да и’ пријде во вистинскиот момент и тоа да
не биде неуспешно, туку напротив. И најважното - од неговата голема симпатија да не
добие негативен одговор. Тоа се случило кога Виолета излегла од кинопретстава. Циле
од околу свртел покрај Поштата и, следејќи ја низ темните улички, горел од желба само
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да и’ пријде, и нека нема ни допир, ама барем да ја праша, да и’ каже нешто, малку
срцето свое да отоври.

  

Виолета, кога веќе и’ било јасно оти очигледно личниот Циле и’ оди зад неа, се’ уште
избегнувала да се најдат очи во очи. Иако и неа срцето и било море немирно, а нему му
се бранувала душата,  сепак, не можело туку-така да се случи - љубов. 

  

Какви ли се’ досетки не измислувал, каде ли се’ не ја следел и пред порти, си велел, ако
треба ќе стои и серенади со тајфата ќе í пее и стихови најубави ќе í реди, само
симпатија нејзина да освои. Но, сепак, тешко се реализирало.

  

Конечно, отпорот бил ,,скршен”и двајцата еден кон друг почнале да изразуваат
симпатии. Желбата била немерлива, истрајноста исто така. Само различни им биле
приодот и, секако, многуте ниви карактеристични, а и оригинални тактични потези. Ги
споила љубовта засекогаш. Најубави денови и месеци биле нивните трперливи
состаноци и исчекувањата на љубениот и љубената навечер. Долгите прошетки низ
Широк Сокак, низ корзото и паркот биле многу емотивни кога тие, крај големите дрвја
загледани во ѕвездите, во најплатонската голема нивна идилична атмосфера, ја кроеле
својата иднина.
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  Бргу летнале месеците. Не сакале многу ниту да им се развледкуваат работите. Еденден решиле. Одлуката паднала. Виолета на 22, а Циле на 23 годиншна врозраст да јакрунисаат нивната врска со брак. Кога тоа им го соопштиле на своите најблиски одсемејствата, од нив тоа било примено со благослов, големи симпатии и одобрување.  Направиле свадба голема, со сите адети, по сите семејни правила. Планирале да сеземат во февруари 1968 година, но бидејќи бабичката на Виолета ја простил Господ,затоа и свадбата ја поместиле. Во септември Виолета и Циле пред матичар застанале,се заветиле на вечност и на верност. Го започнале својот брачен пат кој е долг,инспиративен, ја започнале својата заедничката сага на фамилијарната лоза Мицевски.Виолета останал вечната љубов на Циле.   Во меѓувреме, Виолета ги завршила студиите на правниот факултет; го положила иправосудниот испит. Стажирала 2-3 години во Апелациониот суд во Кривичниот оддел.Иако ги исполнувала услови кога требала да стане судија, а предлогот за неа минал и накоординативното тело, тоа не се случило. Тоа навистина ја револтирало Виолета; гонапуштила Судот и конкурирала во Електродистрибуција за директор на Општиотсецтор, со положен правосуден испит и со сите можни услови за тоа место. На оваадолжност била избрана без никакви пречки. Со двојно поголема плата од судиите, воЕлектродистрибуција остнала десет години. Но, се измешале партиски прсти и по некоевреме Виолета заминува.  Во светото семејно спокојство, таа е задоволна и среќна, исполнета со љубовта однејзиниот Силјан и од најмилите. Ги имаат прекрасните потомци - ќерката  Татијана, којае мајка на Бојан и Марија. Виолета е вистинската оаза на фамилијарната горделивост.Сите мигови, сите деноноќија кога заедно се на собир, кога ги споделуваат ииспишуваат најубавите страници, тие значат се’, а тоа е животот.   Нивната ќерка Татијана е единстваната рожба на Виолета и Силјан. Таа завршилагимназија во Битола, а фармацевтски студии во Скопје, исто како и нејзиниот сопругЗоран, со кого среќно живеат заедно со синот и ќерката. Татијана има способност икапацитет да работи за себе. Зоран, исто така, целосно је поддржува во нејзинатанамера и ја отвориле веледрогеријата ,,Еурофарм” со свои аптеки во Битола, Крушево,Скопје, Македонски Брод. Се шири синџирот на аптеки кои ги има и во болници иголемите маркети, како ,,Рамстор” итн. Зетот Зоран се определил за наука и е асистентна Факултетот за фармација. Татијана е мнгоу упорна и успешно плива во водите на овојдоста специфичен бизнис кој бара 24-часовно ангажирање.    Малку пошироко, сестрата Нада Цилева, со која Силјан најмногу е поврзан, гообожавала отсекогаш. Своеот помало братче го викала во истата спална кога и’ доаѓалеврсничките и цела ноќ терале шеги, разговор, песни и разни муабети. Другарките наНада многу го сакале Цилета иако бил помал од нив. Сестрата имала обичај рано да себуди и тоа било со музика од радиото. Тие моменти, тие утра ги памети Циле, бидејќи мусе драги спомени и од сестрата и од нејзините верни другарки.  Со братот Благој помалку се дружел, зашто кога завршил тој осмолетка, се запишал восредно-техничкото училиште ,,Здравко Цветковски” во Скопје, машинска насока. Значи,рано излегол од Битола. Кога се вратил отишол војска да служи. Следела женидба и,нормално, секој бил на своја страна со свој живот, а со малку заедничко детство имладост.  Продолжува  
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 Пишува: СЛАВЕ  КАТИН
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